



УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Катедра за гинекологију и акушерство



Школска година	Предмет	Шифра предмета	Студијски програм	Циклус студија	Година студија	Семестар	Број студената	Број група за вјежбе
2021/2022.	Здравствена њега у порођају		Бабиштво	први	четврта	VII	2	1

ПЛАН И РАСПОРЕД ПРЕДАВАЊА

Седмица	Предавање	Тематска јединица	Дан	Датум	Вријеме	Мјесто одржавања	Ч	Наставник
I	П1	Дефиниција и основни појмови здравствене његе у акушерству	Менторски рад, у договору са наставником	У договору са наставником	У договору са наставником	УКЦ ГАК	2	Доц. др Мирослав Поповић
II	П2	Акушерска анамнеза, спољашњи и бимануелни преглед труднице.					2	Доц. др Мирослав Поповић
III	П3	Припрема и пријем труднице у породилиште.					2	Доц. др Живорад Гајанић
IV	П4	Кардиотокографија					2	Проф. др Бранка Чанчаревић Ђајић
V	П5	Улога ултразвука у акушерству					2	Проф. др Бранка Чанчаревић Ђајић

VI	П6	Њега труднице у првом порођајном добу					2	Доц.др. Живорад Гајанин
VII	П7	Поступак и улога здравствене његе у другом порођајном добу					2	Доц.др Мирослав Поповић
VIII	П8	Поступак и улога здравствене његе у трећем порођајном добу					2	Проф. др. Весна Ећим-Злојутро
IX	П9	Поступак и улога здравствене његе у четвртм порођајном добу					2	Проф. др Весна Ећим-Злојутро
X	П10	Праћење постпарталног крварења и поступак код постпарталне хеморагије					2	Проф. др Весна Ећим-Злојутро
XI	П11	Припрема труднице за пород царским резом					2	Проф. др Драгица Драгановић
XII	П12	Царски рез						Проф. др Драгица Драгановић
XIII	П13	Акушерске операције (Елизиотомија ,Вакум екстракција, Форцепс) Аналгезија и анестезија при акушерским интервенцијама					2	Проф др Драгица Драгановић
XIV	П14	Психолошка прирема труднице за порођај					2	Доц.др Живорад Гајанин
XV	П15	Асепса и атисепса					2	Доц.др Мирослав Поповић

П1, П2,, П15 – Предавање прво, Предавање друго, ..., Предавање петнаесто, Ч - Часова

ПЛАН ВЈЕЖБИ

Седмица	Вјежба	Тип вјежбе	Тематска јединица
I	B1	ТВ и ПР	<p>С обзиром на епидемиолошку ситуацију, вјежбе се организују и воде у договору са водитељима према следећем наставном плану:</p> <p>-У договору са водитељима студенти се распоређују на одјељења ГАК-а</p> <p>-На одјељењима добијају одређене задатке и упутства, те учествују у:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Студенти у породилишту присуствују вагиналном порођају царским резом у операционој сали. -На одјељењу бабињара превијање оператвне ране, у дјечијој соби присуствују вакцинацији и давању терапије новорођенчету. Као и преглед новорођенчета при пријему. -У Дневној болници асистирају код интервенција и покажу им се инструменти. -Перинатологија подразумијева амбулантни преглед, амниоскопија , учествовање у раду код укључивања ЦТГ-а, ЕКГ-а, вадјења крви, слушање КЧС феталним монитором монитором.
II	B2	ТВ и ПР	
III	B3	ТВ и ПР	
IV	B4	ТВ и ПР	
V	B5	ТВ и ПР	
VI	B6	ТВ и ПР	
VII	B7	ТВ и ПР	
VIII	B8	ТВ и ПР	
IX	B9	ТВ и ПР	
X	B10	ТВ и ПР	
XI	B11	ТВ и ПР	
XII	B12	ТВ и ПР	
XIII	B13	ТВ и ПР	
XIV	B14	ТВ и ПР	
XV	B15	ТВ и ПР	

B1, B2, ..., B15 – Вјежба прва, Вјежба друга, ..., Вјежба петнаеста, ТВ – Теоријска вјежба, ПВ – Практична вјежба

РАСПОРЕД ВЈЕЖБИ АСИСТЕНТИ

Група	Дан	Вријеме	Мјесто одржавања	Ч	Сарадник
Г1				4	Дипл. медицинар здрав. његе Бабић Александра
Г2	<p>С обзиром на тренутну епидемиолошку ситуацију, вјежбе су организоване у договору са водитељима вјежби (дани и сатнице) према наведеном плану и програму</p> <p style="text-align: center;">Менторски рад подразумијева семинарски рад (25 бодова), предавања (5 бодова) и интерактивни рад (20 бодова)</p> <p style="text-align: center;">Напомена:</p> <p>У складу са мјерама које је донио УКЦ РС а због епидемиолошке</p>				Дипл. медицинар здрав. његе Радетић Сандра
Г3					
Г4					
Г5					
Г6					
Г7					
Г8					

Г9	ситуације сви студенти који обављају предавања, вјежбе, колоквијуме и полагање испита у УКИЦ-у потребно је да испуне један од сљедећа три услова : 1. Потврда о вакцинацији (посједује потврду) 2. Приложен PCR или антигенски тест на COVID-19 не старији од 48 сати 3. Љекарску потврду да је преболевао корону уназад 6 мјесеци		
Г10			
Г11			
Г12			
Г13			
Г14			
Г15			

Г1, Г2, Г3, Г4 – Група прва, Група друга, Група трећа, Група четврта, Ч – Часова

ШЕФ КАТЕДРЕ:

Проф. др Бранка Чанчаревић Ђајић